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中国银行财政公务卡介绍
--功能与服务、办卡与用卡流程
一、中国银行财政公务卡定制化功能介绍
·公务支出、自由演绎

中国银行财政公务卡是一款真正意义的信用卡产品，先使用、后还款，提供最长56天免息期，自由享用您的信用，有效减少单位的资金占用，办卡员工也可以免除公务支出向财务部门事先申请大量现金或者个人资金垫付的麻烦。

·本币结算，畅通使用

中国银行公务卡无论您在境内的中国银行网络或中国银联网络，还是在境外的中国银联网络，所有的交易均以人民币记账，方便您进行对账和还款。

·账户结构、随需定义

中国银行财政公务卡独有层次分明的账户管理结构，最多可以支持单位/公司进行四层账户管理，即以总部/总公司、地市局/分公司、部门和员工为单位，进行不同层级的交易控管、账务核对等管理，使公务支出管理更加精确、明晰。

·账务管理、贴身服务

中国银行财政公务卡具有国内领先的财务报表系统，可向单位提供三种对账单和六种分析报表。单位可从不同角度清楚了解员工的公务支出，为有效管理公务开支提供可靠、完善的数据支持，简化账务管理流程。

二、中国银行财政公务卡增值服务

如何让您的商务活动倍受礼遇？

·出行保险

使用长城公务卡刷卡全额购买本人机票或支付80%以上的旅游团费，即可享受长城公务卡业务合作伙伴“中银保险有限公司”提供的最高保额达人民币200万元的航空意外保险、累计最高3000元的航班延误险以及累计最高3000元的行李损失险，令旅途畅行无忧。同时，还可作为对员工的一项福利政策，充分体现公司对员工的关怀。如您需了解保险增值服务详情，请致电中银保险客户服务中心40069-95566咨询。

·紧急医疗与旅游援助

长城公务卡与著名的“国际（SOS）救援中心”合作，为企业公务卡客户在境内外的商务活动提供紧急援助服务。如遭遇紧急情况，只需致电400-650-5901或010-641 05901，即可在第一时间享受多语言的援助服务。

国际医疗援助内容包括电话医疗咨询、介绍医疗服务提供者、安排住院、医疗翻译服务、递送基本药物、安排紧急医疗转运、安排紧急医疗遣返回国、安排亲友探视、安排未成年人返回等。

国际旅游援助内容包括旅行信息咨询、行李丢失援助、护照丢失援助、紧急路线安排、紧急翻译服务、紧急法律援助、紧急文件交付、口讯传递等。

·优惠租车

长城公务卡业务合作伙伴“赫兹国际租车”在世界150多个国家拥有7400个租车门店和55万辆各种不同类型的车辆。所有长城公务卡持卡员工均可以享受赫兹租车九折优惠。此外，还可享受赫兹租车定期专为中国银行长城公务卡推出的优惠活动。如您需了解赫兹公司专享优惠详情，请致电赫兹公司全国免费电话800-988-1336或021-32200988。

·差旅助手

“携程旅行网”拥有国内外星级酒店多达2100多家，遍布国内外300余个城市，可随时为您提供酒店预订服务。同时，其还建成了目前中国领先的机票预订服务网络，覆盖国内39个大中城市，为您提供免费订票和上门送票服务。您可直接凭公务卡卡号预订携程旅行网的各项服务，并可享有不低于携程银卡会员的待遇，凭公务卡刷卡消费携程产品，可同时获得分别由携程旅行网及中国银行提供的双重积分奖励。如您需了解携程商旅服务的详情，请致电携程24小时免费电话800-820-6666或021-34064888。

·中银优惠商户服务

由中国内地、香港、澳门、新加坡等共计3000余家中银优惠商户组成的强大网络，将可提供涵盖餐饮、酒店、娱乐、健身、购物等多领域的优惠服务，感受惊喜、专享尊贵。

三、财政公务卡，安全有保障

如何帮助您实现公务支出的安全？

·境内凭密码消费服务

长城公务卡特有在境内凭密码消费功能，您单位的员工可依照用卡习惯，自主选择境内凭密码或凭签名消费，进一步保障卡片安全使用。

·交易提醒与确认服务

中国银行特别提供的交易实时短信提醒及大额交易电话确认服务，可保证您的员工与长城公务卡始终心有灵犀。

·挂失零风险服务

若您的员工持有的长城公务卡遭遇丢失或被盗，只需致电24小时客户服务热线40066-95566，办妥挂失手续即无需承担之后的冒用风险，令商务活动高枕无忧。
四、财政公务卡各项费用优惠

·年费优惠
中国银行为您配发的中国银行财政公务卡均为我行金卡，享受终身免年费的优惠政策。

·取现、转账费用优惠

中国银行财政公务卡享受在全国的中国银行柜台取贷方余额免手续费的特殊优惠，为经常外出办公的您提供实惠便捷的服务。外出办公不能刷卡时，只需提前预存少量资金，这样在全国中行柜台就可以免费将这部分资金支取，方便实惠，无卡能比。
·挂失、补卡/到期换卡

中国银行可以为财政公务卡持卡人免费办理挂失、补卡和到期换卡手续。

·贴心服务 还款无忧

1、卡折勾联，自动转账，还款放心无忧；中银系列信用卡在信用额度内透支刷卡消费，可通过我行长城电子借记卡、长城信用卡、活期存折自动转账还款，避免您未及时还款所造成不必要的利息和滞纳金。

2、ATM机、存取款一体机（CDM）、中行网点柜台取款、还款，方便安全；

3、网银还款、网上支付、随心自如；

4、“快钱”网上跨行还款，登陆快钱网站http://www.99bill.com/选择“信用卡还款”，您可以使用工行、农行、建行、交行和招行等二十余家银行的借记卡向中行信用卡转账还款（目前无任何手续费）。
·积分回馈 好礼不停
您的每一次消费，都将获得积分回报。每消费1元人民币即可获得奖励积分1点，同一持卡人的不同卡积分可以合并使用。中银积分365回馈计划为您提供最丰富的礼品选择，使您在持卡消费时，获得更多超值回馈。
四、财政公务卡申办流程

· ·与中国银行就双方合作签订协议

· ·您需提供如下申办要件（见下文）
· ·银行进行审批、核准

· ·发行卡片，开始享受各项权益

申办要件

单位须提供：

A、财政公务卡服务合作协议（正本）
B、预算单位公务卡单位申请表

C、由预算单位盖章的单位架构表

D、开户许可证（非必须提供的资料）

员工须提供：

A、个人有效身份证件影印件（身份证、护照等）

B、工作证复印件

C、财政公务卡个人申请表
D、由预算单位盖章的办卡清单

请单位财务人员将收集到的单位申请资料和员工申请资料集中交于中国银行。

后续个人零散申请文件：
A、个人有效身份证件复印件
B、个人有效工作证件复印件
C、财政公务卡个人申请表

D、由预算单位盖章的办卡清单
六、财政公务卡开卡用卡流程
第一步：银行出卡、为客户寄卡

在您申请中国银行信用卡后，我们会尽快将卡片邮寄至您在申请表中填写的卡函邮寄地址。
第二部：卡片激活和设置电话查询密码
卡片正常使用前须先激活卡片，在您收到中国银行信用卡后，不论是主卡或者是附属卡，请先致电我行客服40066-95566，按照客服人员的引导完成开卡和电话查询密码的设定。电话开卡流程图如下：
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第三步：卡片正常使用
开卡成功后，持卡人可以持该卡进行公务以及个人的消费。我行为持卡人在授信额度内提供最长56天的免息还款期，并每月为持卡人寄送对账单，方便持卡人核对消费信息。
六、财政公务卡报销使用流程
第一步：财政公务卡持卡人出差或者办公，可以持中国银行财政公务卡直接在POS机上消费，无需预存现金，直接使用财政公务卡透支额度即可支付。刷卡付款后，商户给持卡人开立POS签购单和消费发票； 
第二步：出差归来或办公结束后，财政公务卡持卡人可以在最长56个工作日内
将消费发票和POS签购单交至单位财务处，办理报销手续；
第三步：单位财务人员收到持卡人的消费发票和POS机签购单后，在支付系统中校验该笔交易的真实性；确认交易真实后，向零余额账户开户行开立电子支付令等手续，命令零余额账户开户银行执行从零余额账户往持卡人账户中偿还该笔款项。

第四步：零余额账户开户银行收到单位完成正确的支付指令后，在规定时间内，完成资金从零余额账户汇划入财政公务卡账户。

第五步：资金从零余额账户划入当期所有财政公务卡账户，财政公务卡持卡人将收到还款短信息。还款结束，持卡人可以在该卡授信额度内继续免费使用透支额度进行消费。
七、如何计算免息还款期
中国银行财政公务卡提供最短26天、最长56天的免息还款期。具体免息天数如何计算？
当您收到我行配发的财政公务卡信函时，信函上会告知该卡的账单日期、到期还款日期等信息。（中国银行财政公务卡还可为每一家单位设定统一的对账单日，方便单位所有财政公务卡持卡人记忆或统一还款）

账单日期：该笔消费在银行系统端的入账日期

到期还款日期：透支免息期结束、需要还款的最后日期。（是账单日期之后26天）
举例说明：
假如您的账单日期是每月的9号，则该卡的每一笔消费将会在当月或次月的9号入账。如果您在某月10号进行交易，则该笔交易将会在下月9号开始计入您的账单，26天之后为到期还款日，您本期的免息还款期为最长的56天。
如果您在9号交易，则该笔交易将会在当日（账单日为9号）开始计入您的账单，26天之后到期，您本期的免息还款期为最短的26天。

如果您在其他日期交易，则该笔交易将会在当月或次月9号开始计入您的账单，26天之后到期，您本期的免息还款期就介于26天和56天之间。

如有其他需要咨询事项，欢迎与我行联系
===================================================

中国银行客户服务热线：40066-95566/010-66085566
中国银行山东省分行客户电话：***********
中国银行**支行 联系人：********
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